



## В следственном управлении СК России по Республике Мордовия прошло занятие с учащимися кадетских классов



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Мордовия на постоянной основе проводят профориентационную работу с подрастающим поколением. Особое внимание уделяется учащимся 10-11 кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации, созданных на базе МОУ «Гимназия № 12».

В учебном заведении сотрудники СК стали частыми гостями с 2022 года, тогда был создан первый кадетский класс. С тех пор ребят знакомят с историей становления следственных органов, рассказывают о требованиях при поступлении и дальнейшем обучении в ведомственном вузе, особенностях профессии следователя и следователя-криминалиста.

В Следственном управлении занятия проходят более оживленно, с демонстрацией криминалистической техники и возможностью самим проверить специальную технику в работе, отыскать, например, биологические следы или следы рук.

В одно из таких занятий подросткам показали работу источника экспертного света, аппаратно-программного комплекса для извлечения данных с мобильных устройств.



---

Следователь-криминалист Юлия Филева рассказала кадетам о типах и видах папиллярных узоров, механизме их образования и отображения на поверхностях, классификации следов рук. На практике показала, как следы остаются на разных объектах: стекле, бумаге, глянцевой поверхности. Продемонстрировала, каким образом криминалисты дактилоскопируют граждан, затем школьники сами при помощи валика и краски потренировались «снимать» отпечатки пальцев рук.

Сотрудники следственного управления во время занятий и встреч с кадетами по правовому просвещению стараются доступно ответить на интересующие подростков вопросы и помочь в профессиональном самоопределении.

## Изображения



22 марта 2024

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1870331>